

致唐英年司長：

就有關特區政府為擴闊稅基，向公眾作出諮詢事宜，本人有以下意見。

本人認為開徵商品及服務稅(GST)須延遲多四、五年後方可實施，以現時民生尚未穩定時，不同階層對 GST 所帶來的影響，仍存不少忍憂，祈望司長關注。

GST 將對普羅大眾帶來額外支出，亦加速通漲壓力，是否這幾年內市民可以承擔呢？還雖注意幾點：

1. 在未有最低工資時，低收入士的生活支出亦大受影響。
2. 如未來通漲情況加劇，目前市民所祈望 5%或不多於二千元(連僱主供款)的 MPF；相信未必足夠應付退休之用，或許市民還要增加供款壓力，雙重影響，如何提升消費呢？

醫療出支是政府四大開之一，亦因人口老化，未來負擔將會不斷上升，社會人士對醫療服務如此渴求，為何多年也沒有第十三間私人醫院，大部份病人就是過度倚賴政府服務，既加重政府付擔，亦令私營市場經營困難，失去平衡。

為達到增加收入和減少支出，本人亦有以下提議：

1. 增加非急症及濫用醫療服務的收費。
2. 假如政府能夠利用土地、稅項優惠、疾病津貼等不同方案，增加市民轉投私營市場，不但可減低公營醫療支出，亦有利提升私營醫療服務質素，實是雙贏之局。

謹此

祝身體健康 萬事如意

葵涌中南分區委員會委員

麥頌昕

二〇〇六年十一月六日